
 

 

 

EXP.: GCASU2300006 

RESPUESTAS A LA SOLICITUD DE ACLARACIÓN SOBRE LOS PLIEGOS DEL EXPEDIENTE  
“SUMINISTRO DE ROPA PLANA, ROPA PARA PACIENTES, UNIFORMIDAD Y CALZADO 
SANITARIO” 

 

Se ha recibido en La Unidad de Contratación Administrativa consultas formuladas por el siguiente 
licitador mediante correo electrónico, dando respuesta a las mismas el responsable del contrato: 

 

EUGENIO ALÉS LLAMAS, S.A. 

1. Camisón paciente abierto:  No indica si el cuello es pico, barco…. 
 
RESPUESTA 
El camisón de paciente abierto debe tener cuello barco. 

 
2. Camisón paciente cerrado: Sólo indica unisex cerrado y manta ranglan.  Normalmente este tipo 

de camisones tienen canesú, pero al ser unisex nos entra la duda.  ¿Es abierto total?  ¿Manga 
corta o larga? 

 
RESPUESTA 
El camisón de paciente cerrado debe llevar canesú, manga corta y cerrado con 3 botones 
delanteros 
 

3. Pijama paciente: Indican sin cuello y luego ponen remate de caja en cuello y delantera con 
vivos.  ¿Entendemos cuello pico o cuello caja para el pijama? 
 
RESPUESTA 
El pijama de paciente debe tener el cuello de pico con vivos. 

 
 
 
Estas aclaraciones, se publicarán en el Perfil de Contratante de la Comunidad de Madrid, en 
términos que garanticen la igualdad y concurrencia en el procedimiento de licitación. 
 
 
 
 
 

San Sebastián de los Reyes, 
EL JEFE DE SERVICIO DE SUMINISTROS 
 
 
 
 
 
Fdo.: Jose Alberto Torcal Ochoa 
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